



今天市区天气

多云转晴
北到西北风3-4级
15~23℃



明天市区天气

晴转多云
西到西北风3-4级
18~26℃



后天市区天气

多云
南到西南风4-5级
18~30℃

今天市区最高气温 23℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北到西北风,市区最高气温19℃。全市最低气温12℃,最高气温26℃。

今天全市多云转晴,北到西北风为主。明天全市晴间多云,西到西北风。后天全市多

云间晴,南到西南风。

烟台市气象台21日发布天气预报:

烟台市区,22日白天,多云转晴,北到西北风3-4级,最低气温15℃,最高气温23℃。

23日,晴转多云,西到西北风3-4级,18~26℃。

24日,多云,南到西南风4-5级,18~30℃。

烟台各区市,22日白天,多云转晴,北到西北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海15℃,内陆13℃;最高气温,沿海23℃,内陆25℃。

22日夜间到23日白天,晴间

多云,西到西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,14~27℃。

23日夜间到24日白天,多云间晴,南到西南风,海面5-6级转6-7级阵风8级,沿海及内陆3-4级转5-6级,17~30℃。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

油轮靠港

5月19日,一艘超大型油轮在拖轮的协助下靠泊山东港口烟台港30万吨级原油码头。今年前4个月,烟台港共完成原油吞吐量1269.9万吨,同比增长24.5%。近年来,烟台港深耕原油卸、储、运一体化布局,持续增强港口的能源物流储备和输送能力,以更高的储运效率保障能源供应链稳定畅通。YMG全媒体记者 唐克 摄



烟台交警第一大队 探讨解决小区停车难题



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 尚琦坤 摄影报道)老旧小区停车难、行车难是居民关注的焦点。烟台交警第一大队通过听民声、聚民智、解民忧,切实解决人民群众急难热盼的民生问题。近日,大队协调支队民意中心、街道办事处、社区和部分居民代表在毓璜顶街道大海阳社区召开交通秩序协调会,围绕大海阳社区及周边路段停车、行车难题,探索老旧小区停车管理新举措。

由于该路段及附近小区停车矛盾突出,居民针对停车难、停车乱问题,向交警部门及12345热线多次进行反映。

围绕居民不同需求的矛盾焦点,大队积极协调街道办和社区,组织居民代表进行座谈交流。通过座谈,交警部门、街道办、社区负责同志对群众的困难和需求有了进一步的了解,并结合所做工作对群众提问一一回应。居民代表对各个部门的工作有了进一步的认识,消除了误解和隔阂,增进了互相信任和理解认同。

“我们将学习借鉴‘枫桥经验’,坚持问需于民、问计于民,调动广大群众积极性,挖掘广大群众聪明智慧,不断改进工作、优化服务,为警民协作提升交通管理水平蹚出一条新路子。”参加座谈会的交警部门负责人说。

工地负责人不在岗将实时可查

我市“关键岗位人员考勤系统”全省率先上线

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日从市住建局获悉,我市研发的“烟台市关键岗位人员考勤系统”于5月15日正式启用,该系统是省内首个实现施工现场关键人员全覆盖智能管理系统,施工现场关键岗位人员监督管理就此迈入“智慧监管”时代。

施工现场项目经理、总监理工程师等关键岗位人员在岗履职情况直接关系建设工程项目的质量、安全和进度。长期以来,因执法人员配备不足、监督检查方式单一,关键岗位人员不按规定在岗履职时有发生。为此,市住建局在现有“智慧工地”平台基础上,研发

了“烟台市关键岗位人员考勤系统”,为所有在建项目设定“电子围栏”,关键岗位人员在围栏范围内通过APP人脸识别后进行定位打卡考勤。每月系统自动统计关键人员到岗履职情况,对未达到《烟台市建筑工程施工现场关键岗位人员配备和在岗履职管理办法》规定的,

将自动对施工单位、监理单位进行不良信用扣分。系统投用后,将充分发挥实名制管理工作在市场行为监管、信用体系建设等领域作用,督促施工、监理企业现场关键岗位人员切实履行质量安全职责,遏制质量安全事故发生,有效打击挂靠、转包和违法分包行为。

烟台市河北企业家商会 举行第二届第一次会员大会暨成立五周年庆典

18日,烟台市河北企业家商会第二届第一次会员大会暨成立五周年庆典在烟台尚美爱琴海酒店隆重举行,河北、山东工商界领导和嘉宾220余人出席会议。烟台连峰商贸有限公司董事长李英占被授予“创会会长”“名誉会长”荣誉称号,烟台纵购供应链管理有限公司总经理李伟当选为会长,烟台通达五金机电有限公司总经理孙鑫当选为监事长。

燕赵自古多慷慨之士。河北被称为燕赵之地、京畿重镇,地处中原地区,文化博大精深,是英雄辈出的地方。近年来,越来越多的河北籍企业家来到烟台投资兴业,为烟台的经济发展和进步做出了重要贡献。在商会第二届第一次会员大会上,李英占会长代表第一届理事会作工作报告。

大会授予李英占为烟台市河北企业家商会“创会会长”“名誉会长”荣誉称号。大会选举产生李伟、孙鑫、刁洪兴、曹增仁、朱幼泉、赵士光、胡冀鸿、杨建军、位彦考、李会清等新一届领导班子。李伟会长作了表态发言,并率领新一届领导班子宣誓。众多企业家向烟台市河北企业家商会慈善公益基金捐款9万元,烟台市河北企业家商会慈善公益基金向烟台市老年福利服务中心定向捐款2万元。

新当选会长李伟表示,新一届商会领导班子要做到三个“推动”:推动构建党建引领新格局,推动构建会员办会新格局,推动构建商会文化新格局。

李伟说,烟台市河北企业家商会发展势头良好,商会空前和谐凝聚,集体领导机制完备顺畅,

各项制度建立健全完善,具备了实现跨越发展的良好基础。相信商会在新一届理事会的带领下,全体会员精诚团结,牢记初心和使命,一定能为商会的建设发展和烟台、河北的经济腾飞做出更大的贡献。(柴向阳)

链接:烟台市河北企业家商会成立于2018年2月6日,共有会员企业183家,涉及商贸流通、房地产、五金机电、建材、化工、农业、广告、电子、IT等20多个行业。商会坚持“政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会”方针,突出党建引领,坚持“四好”标准,体现冀商特色,创新开拓进取,团结奋斗前行,先后获得“山东省工商联系统先进集体”“烟台市四好商会”“山东省四好商会”“2019-2020年度全国四好商会”“2021-2022年度全国四好商会”等荣誉称号。

